
Rilevazione bisogni formativi 

1. NOME

78
Risposte

Risposte più recenti
"Valentina "

"Tiziana "

"Sara"

Aggiorna

3 intervistati (4%) hanno risposto Francesca a questa domanda.

78
Risposte

06.30
Tempo medio per il
completamento

Attivo
Stato
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chiara

Elena

Elisa Federico

SaraElisabetta

Barba

N
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2. COGNOME

78
Risposte

Risposte più recenti
"Vassallo"

"Amato de Serpis "

"Giannecchini"

Aggiorna

2 intervistati (3%) hanno risposto Rossi a questa domanda.

3. Ordine di scuola in cui insegni

Rossi GianniniANGELI
Del PozzoPagani Caprili

FRANCESCONI CANINI

Bertolozzi

Domenici

Me
Vitali

MASSIMO

Luchini
Nesti

GiannottiBandieriMorelli

Infanzia 12

Primaria 35

Secondaria di I grado 31



4. Plesso di insegnamento

Infanzia Bozzano 5

Infanzia Massarosa 4

Infanzia Pieve a Elici 4

Infanzia Piano del Quercione 0

Infanzia Quiesa 1

Primaria Bozzano 8

Primaria Massarosa 10

Primaria Pieve a Elici 6

Primaria Piano del Quercione 7

Primaria Quiesa 2

Secondaria di I grado 31



5. In relazione a quanto esposto nella circ. 69 prot.n 89/IV.5 del 9
gennaio 2024  mi dichiaro interessata/o alla formazione nelle
seguenti aree:

gestione didattica e tecnica deg… 13

aggiornamento del curricolo sc… 14

metodologie didattiche innovati… 53

pratiche innovative di verifica e … 14

didattica e insegnamento dell’in… 19

potenziamento dell’insegnamen… 13

cybersicurezza, utilizzo sicuro d… 15

competenze per l’utilizzo etico e… 9

tecnologie digitali per l’inclusio… 26

sviluppo delle competenze di or… 7

insegnamento dell’educazione c… 20

leadership dell’innovazione e de… 6



6. Per quanto riguarda l'attività 1: Percorsi di formazione sulla
transizione digitale in coerenza con i quadri di riferimento europei
DigComp 2.2 e DigComp Edu, sono interessato/a a partecipare a

7. Per quanto riguarda l'attività 2:  Laboratori di formazione sul
campo (tutoraggio, mentoring, coaching, supervisione, job
shadowing, affiancamento all’utilizzo efficace delle tecnologie
didattiche e delle metodologie didattiche innovative connesse, in
contesti didattici reali o simulati), sono interessato/a a partecipare
a 

n. 1 corso 40

più corsi 11

nessuno 27

n.1 corso 30

più corsi 11

nessun corso 37



8. Per quanto riguarda l'attività 3:  Comunità̀  di pratiche per
l’apprendimento con il compito di promuovere la ricerca, la
produzione, la condivisione, lo scambio dei contenuti didattici
digitali, delle strategie, delle metodologie e delle pratiche
innovative di transizione digitale all’interno della scuola

sono interessato 40

non sono interessato 38


